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ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 7/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 102/2011

ΘΕΜΑ: Έγκριση διοργάνωσης εκδηλώσεων για τον εορτασμό επετείου 
25ης Μαρτίου .

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  21  του  μηνός 
Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια 
συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό 
πρωτ.: 4331/17-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε 
σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν 
παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ:
1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
5. Κολομβάκης Νικ. Κωνσταντίνος
6. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
7. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
8. Μαραγκουδάκη Εμμ. Χρυσάνθη 
9. Μαυρογένης Σταμ. Παναγιώτης
10. Μπομπολάκης Γεωργ. Χαρίτων
11. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
12. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
13. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
14. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
15. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
16. Νικηφοράκης Γεωργ. Στυλιανός

Απόντες: 
1. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
2. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 

17. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
18. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 
19. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
20. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
21. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
22. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
23. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
24. Αρναντωνάκης Δημ. Ξενοφών 
25. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 
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Στην  συνεδρίαση  κλήθηκαν  και  παρέστησαν   όλοι  οι  Πρόεδροι  και  οι 
εκπρόσωποι των Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά.
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο 
νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. Επίσης η δημοτική 
υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων ημερησίας διάταξης, ο Δημοτικός 
Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ενωτική Κίνηση 
Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης εκφράζοντας την διαμαρτυρία του 
για την απόφαση διάσπασης του Εφετείου Κρήτης, την οποία χαρακτήρισε τελεσίδικη, 
δήλωσε ότι τηρώντας το σχετικό Πρωτόκολλο Τιμής, υποβάλλει την παραίτησή του από 
το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου Πλατανιά.

Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία, σύμφωνα 
με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να 
αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: Έγκριση  διοργάνωσης  εκδηλώσεων  για  τον  εορτασμό  επετείου 
25ης Μαρτίου .

Εισηγούμενος επί του πρώτου ημερησίας διάταξης θέματος,  ο Αντιδήμαρχος κ. 
Νικόλαος Δασκαλάκης είπε ότι σύμφωνα με το άρθρο 158 του Ν. 3463/2006, πιστώσεις 
που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του πρ/σμού του Δήμου ή της 
Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου 
για  την  πληρωμή  δαπανών  που  αφορούν  εθνικές  ή  τοπικές  εορτές  ή  άλλες  ιδίως 
πολιτιστικές,  μορφωτικές,  ψυχαγωγικές,  αθλητικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια  και 
συναντήσεις  που οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική 
του  περιφέρεια  και  συνδέονται  με  την  προαγωγή  των  κοινωνικών  και  οικονομικών 
συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του. 
Συνεχίζοντας ο κ. Δασκαλάκης είπε ότι για το έτος 2011, ο Δήμος Πλατανιά προτίθεται 
να  προχωρήσει  στην  πραγματοποίηση  εθνικών  και  τοπικών  εορτών  καθώς  και 
πολιτιστικών, μορφωτικών, ψυχαγωγικών κ.λ.π. εκδηλώσεων.
Κατόπιν  των  παραπάνω,  ζητείται  η  έγκριση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  για  την 
διοργάνωση  των  ακόλουθων  εκδηλώσεων  για  τον  εορτασμό  της  επετείου  της  25ης 

Μαρτίου:
α) Εκδήλωση εγκαινίων μνημείου στο Γεράνι στις 24/03/2011 στην οποία προβλέπεται 
παράθεση  κερασμάτων  στους  παρευρισκομένους  και  κατάθεση  στεφάνου  από  τον 
Δήμαρχο. 
β) Προμήθεια δέκα τριών (13) συνολικά στεφάνων για όλες τις εκδηλώσεις εορτασμού 
της 25ης Μαρτίου και συγκεκριμένα για την κατάθεση στεφάνων από τον Δήμαρχο στα 
τέσσερα μνημεία των Τ.Κ. Κολυμβαρίου, Βουκολιών, Αλικιανού, Γερανίου και για την 
κατάθεση  εννέα  (9)  στεφάνων από τους Προέδρους Τοπικών Συμβουλίων Σπηλιάς-
Καληδωνίας- Βουβών- Καμισιανών – Ροδωπού- Επισκοπής- Δελιανών- Δρακώνας στις 
ομώνυμες Τοπικές Κοινότητες.
γ)  Παράθεση  κεράσματος  από την  ΔΙΚΤΥΝΝΑ  ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.  στο 
Κολυμπάρι στις 24-3-2011.
δ) Δαπάνη για φωτογραφικής κάλυψης των ανωτέρω εκδηλώσεων.
Η έγκριση των ανωτέρω δαπανών και η ψήφιση των σχετικών πιστώσεων θα γίνει σε 
επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., βάσει τιμολογίων.
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 102/2011
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου  και αφού 
συζήτησε το θέμα διαλογικά

                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Δέχεται  ως  έχει  την  εισήγηση  και  εγκρίνει  την  διοργάνωση  των  ακόλουθων 
εκδηλώσεων για τον εορτασμό της επετείου της 25ης Μαρτίου:

α)  Εκδήλωση  εγκαινίων  μνημείου  στο  Γεράνι  στις  24/03/2011 στην  οποία 
προβλέπεται  παράθεση  κερασμάτων στους  παρευρισκομένους  και  κατάθεση 
στεφάνου από τον Δήμαρχο. 
β) Προμήθεια  δέκα  τριών  (13)  συνολικά  στεφάνων  για  όλες  τις  εκδηλώσεις 
εορτασμού της 25ης Μαρτίου και συγκεκριμένα για την κατάθεση στεφάνων από τον 
Δήμαρχο  στα  τέσσερα  μνημεία  των Τ.Κ.  Κολυμβαρίου,  Βουκολιών,  Αλικιανού, 
Γερανίου και για την  κατάθεση εννέα (9) στεφάνων από τους Προέδρους Τοπικών 
Συμβουλίων  Σπηλιάς-Καληδωνίας-  Βουβών-  Καμισιανών  –  Ροδωπού-  Επισκοπής- 
Δελιανών- Δρακώνας στις ομώνυμες Τοπικές Κοινότητες.
γ) Παράθεση κεράσματος από την ΔΙΚΤΥΝΝΑ ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. στο 
Κολυμπάρι στις 24-3-2011.
δ) Δαπάνη για φωτογραφικής  κάλυψης των ανωτέρω εκδηλώσεων.

 Η έγκριση των ανωτέρω δαπανών και η ψήφιση των σχετικών πιστώσεων θα 
γίνει σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., βάσει τιμολογίων.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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